BbiBO4 AaHHLIX U3 onepaTUBHOW

NnaMAaT Ha 3KpaH MOHUTOpPAa write (<BblpaXeHue 1>, <BblpaxeHue 2>,...,
<BblpaxkeHne N>)

OCYLLECTBNAETCA C MOMOLLbIO
onepartopa write.




Onepatop write (’s=", s) BbINOMHAETCA TakK:

1. Ha aKkpaH BbIBOAATCA CUMBOJIbI, 3aKITHOYEHHbIE B anoCcTpodobl: s=
2. Ha aKpaH BbIBOOAUTCSA 3HAYEHWE NEPEMEHHON, XpaHsLLEECS B
s4enKke onepaTtnMBHOM NaMATU C UMEHEM s.

Ecnu 3HayeHne nepeMeHHOU s paBHO 16, TO HA AKpaHe NosABUTCH
s=16.



B pesynsraTte paboTbl onepaTtopa
write (1, 20, 300)

Ha aKpaHe noasutca 120300,

4YTO HeyOobHO ANs BOCMPUATHUS.

_}

3anaTble
write(1,”,’, 20,’,’, 300)
Ha akpaHe nossutcs 1, 20, 300

MNMpoGenbi
write(1,>’, 20,’’, 300)
Ha akpaHe nosiButcsa 1 20 300



[1pn BbINOSTHEHNM HOBOIO onepartopa write
BbIBOA, NPOLOSTKAETCA B TOWN XXe CTPOKE.
UTOoObI OCyLLECTBUTL Nepexos K HOBOU
CTPOKe, UCMonb3ynTte oneparop writeln.




[Nporpamma, BbluMCaArOLLAA NMIOLWAAL U MePUMETP PaBHOCTOPOHHETO TPEYroibHMKa.
McxoaHble AaHHbIE: A/IMHA CTOPOHbI a=12 1 BbicoTa h=>5.

Pesynbrat: S — nsowaas n P — nepumerp.
Dopmynbl Ang pacyéTos: S = %ah, P = 3a.

program S_P1;
var a, h, S, P: real;

begin
a:=12;
program S _Pl; s imt/20avbs
P:=3%a;
var a, h, S, P: real; lriteln ('s=', 5);
. writeln ('P=', P)
begin end.
a:=12;
h:=5;
S:=1/2*a*h;
P:=3*a;

writeln (‘S=’, S);
writeln (‘P=", P)
end.

Ha skpane:

S=30

P=36

<

OkHo BbIBOAR

5=30
p=3¢|



Besoa B onepaTtmnBHYIO NMNamMATb

3Ha4YeHNN NepeEMEHHbIX read (<MMsi NEPEMEHHON 1>,<UMS]
NepeMeHHOI 2>,...,<MMsl epeMeHHoM N>)

OCYLLECTBNSAETCA C MOMOLLIbIO
onepatopa read.




[ns BBOAa AaHHbIX MOXHO TakXKe MCNonb30BaTh onepaTop
readln. OTnnyme cocTomnT B TOM, YTO NOCIe BbiNnonHeHUs readln
OCYLLECTBNAETCS aBTOMaTUYECKNIN Nepexon Ha HOBYHO CTPOYKY
BXOAHOrO NOTOKa, AaXe €Crnn B TEKYLLEN CTPOKE OCTanuchb
HeBBeOEHHbIE CMMBOSbI. Taknm obpasom, readln no3sonser
CuYMTaTb NULb HaYarnbHYH YacTb BBEAEHHOM Nonb3oBaTeENeM
CTPOKU 1, MPOUTHOPMPOBAB €€ OKOHYaHNE, NepPeENTN K
creayoLLen CTpoke.




program S_P2;

var a, h, S, P: real;

begin

writeln (‘Bbrunciienne miomagu

W NIepHMeTPa PABHOCTOPOHHEI0 TPEYroJIbHAKA);
write (‘BBenuTe AJMHY CTOPOHBI a=);
readln (a);

write (‘BBeaure njauny BbicoTbl h=’);
readln (h);

S:=1/2*a*h;

P:=3*a;

writeln (‘S=’, S);

writeln (‘P=", P)

end.

BruMCcoeHve UIomany ¥ nNepuMeTrpa PaBHOCTOPOHHEIO TPeyTroJbHUKA
BeemTe INMMHY CTODOHH a=

BruMceHMe mIomam M NepyMMeTpa PaBHOCTODOHHErO TPeyTroNbHMKA
BeemMTe IIMHY CTOPOHH a=7
BeemuTe ANMMHY BHCOTH h=8

BruMCNeHMe NIOmany M NepuMeTpa PaBHOCTOPOHHErO TPeyToNbHMKa
BeemuTe ONMHY CTOPOHH a=7

BeemTe ONMHY BHCOTH h=8

5=28

P=21




